

Elnökhelyettesi Beszámoló

ELTE TTK HÖK

2022.04.05-ei Küldött Gyűlésre

Időrendi bontás:

2022.02. 22.	Tisztségviselői ülés
2022.02.23.	Kari Tanács ülés
2022.02.24.	Választmány
2022.02.25-27.	HÖÖK Közgyűlés
2022.03.01.	Választmány Rendkívüli Küldöttgyűlés
2202.03.22.	Megbeszélés Horváth Luca, ELTE TTK Hallgatói Alapítvány kuratóriumi elnökével
2022.03.30.	Megbeszélés Mig András, Fizika szakterületi koordinátorral Megbeszélés Szász Boglárkával Megbeszélés Fritz Petra, Földrajz- és Földtudományi szakterületi koordinátorral Megbeszélés Szaló-Pál Kinga, Kémia szakterületi koordinátorral Megbeszélés Kovács Zoltán, Ellenőrző bizottsági taggal

Szöveges beszámoló:

A legutóbbi küldöttgyűlést követően Jeges Viktor, elnökkel “órarendbe” iktattunk egy keddi időpontot, hogy heti rendszerességgel legalább egyszer, ezen az alkalmon mindenképp tudjunk élőben is együtt munkálkodni. Természetesen ezen kívül az online platformon illetve telefonon is folyamatos az egymás közötti kommunikációnk. Ebben az időszakban is igyekeztem segíteni a munkáját, tehermentesíteni, meghallgatni a felmerülő problémákat és tanácsokkal ellátni.

HÖÖK által szervezett Közgyűlésen vettem részt Miskolcon, ahol sikerült újabb kapcsolatokat kiépíteni és a korábban szerzett kapcsolatokat pedig szorosabbá tenni a többi kar elnökeivel, tisztségviselőivel.

“Terveim között szerepel, hogy több alkalommal benézek a tisztségviselők fogadóórájára, hogy a közlegő programokat, a felmerülő problémákat, az aktualitásokat személyesen meg tudjuk beszélni, meg tudjuk oldani. Ezzel a célom az lenne, hogy egy dinamikusabb kapcsolat alakuljon ki közöttünk.”

Ezen tervemet elkezdtem megvalósítani. Sikerült beszélnem Mig Andrással, Fritz Petrával, Szaló-Pál Kingával és Kovács Zoltánnal. (A többiek sem maradnak ki a sorból, hozzájuk is el fogok jutni.)

Horvát Lucával is sikerült megbeszélni a hónap aktualitásait, a jövőbeni terveket.

Néhány további gondolat:

Szeretném itt is megköszönni Józsa Kornélnak, hogy az adományok egy részét segített eljuttatni egy adománygyűjtő pontra.

Az elmúlt időszakban a Kari Tanácson részt vettem, a delegátságomnak eleget tettem.

A fogadóórával kapcsolatban nem keresett meg senki. Az e-maileket rendszeresen ellenőriztem, megválaszoltam.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha felmerült benned bármilyen kérdés, javaslat, akkor keress bátran és bizalommal.

Vígvári Cseperke
Elnökhelyettes, ELTE TTK HÖK
elnokhelyettes@ttkhok.elte.hu

Nyíregyháza, 2022.04.02.

+3620/229-4657